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На Курщині загинув захисник з Конотопщини Сергій 
Гуторка 
Попівська громада втратила ще одного героя-земляка. 

 

 

Гуторка Сергій Олександрович народився 6 серпня 1999 року в родині Тетяни Олексіївни та Олександра 

Івановича у селі Юрівка. Був добрим, працьовитим, талановитим хлопцем. Мав багато друзів, завжди їх 

підтримував, прагнув зробити щось важливе і цікаве. 

Дитинство Сергія було сповнене тепла, турботи та традицій працьовитої родини. Велику увагу його 

вихованню приділяла бабуся Ліда, яка навчила вишивати та куховарити. Тож хлопець мав хобі – вишивку та 

готування різних смачних страв, а тому після закінчення місцевої школи обрав професію кухаря. 

Навчаючись у школі, Сергій неодноразово брав участь в обласних і Всеукраїнських конкурсах декоративної 

вишивки. Його роботи – це справжні шедеври народного мистецтва, які вражали оригінальністю і 

витонченістю, завжди привертали увагу журі та відвідувачів, тому були відзначені найвищими нагородами, 

як Гран-прі, зокрема у конкурсах вишивки білим по білому. 

Сергій захоплювався футболом. Був членом Юрівської футбольної команди, яка багато разів здобувала 

перемогу на районному рівні. 

Молодий, повний сил і мрій. Сергій любив життя і мріяв про майбутнє. Призваний на військову службу по 

мобілізації 14 травня 2024 року Конотопським РТЦК, пішов, не роздумуючи, захищати Батьківщину, не 

злякався суворих буднів воїна-захисника. Служив водієм-електриком у відділенні ударних безпілотних 

авіаційних комплексів десантно-штурмового батальйону. 

Як зазначає військова частина, за час проходження військової служби зарекомендував себе з позитивного 

боку. Функціональні обов’язки виконував відмінно, користувався авторитетом серед колег та підлеглих. Мав 

добрий рівень мотивації до військової служби та професійного самовдосконалення. Намагався підтримувати 

високий моральний дух у підрозділі, вникав у турботи оточуючих. З розумінням ставився до питань, що 

виникали, та враховував їх. На критику та зауваження реагував адекватно, робив правильні висновки, був 

здатний критично оцінювати свою діяльність, стійко переносив інтенсивні навантаження. 

5 січня 2025 року поблизу н.п. Нова Сорочина Суджанського району Курської області, мужньо виконуючи 

військовий обов’язок, в бою за Україну, її свободу й незалежність Герой віддав своє життя. Його смерть, немов 

блискавка серед ясного неба, вразила наші серця. Пішла з життя людина, яка несла в собі світло і добро. 

Гуторка Сергій Олександрович навіки залишиться прикладом гідності, любові до родини, відданості своїй 

Батьківщині. 

Вічна пам'ять і слава Герою! 

Про чин похорону буде повідомлено додатково, розповіли в Попівській громаді. 
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